
PVD
Грижа и одржување на производи 
со PVD завршница



Секојдневна употреба

Најдобра практика во однос на одржување-
то на садоперот е чистењето е „по малку и 
често“. Редовното „малку по малку“ чистење 
е поефективно од едно големо чистење на 
подолги интервали.

Најдобриот метод за секојдневно превентив-
но одржување е садоперот да се исчисти и 
исуши по секоја употреба, со што ќе се оси-
гура дека во него нема застоена вода. Ова 
ќе го спречи таложењето на минерални на-
слаги, одржувајќи го сјајниот изглед и рела-
тивната чистота од дамки од вода. Се препо-
рачува употреба на PH-неутрално средство 
за чистење. Секогаш читајте ја етикетата на 
средствата за чистење во домаќинството за 
упатствата од производителот, со посебно 
внимание на детергентите и белилата.

Превентива: Гребење, Рѓа и Дамки

Нерѓосувачкиот челик по својата природа 
може и ќе се изгребе со текот на времето 
преку нормална употреба. Производите со 
PVD завршница, иако се поотпорни од про-
изводите со стандарден финиш, и кај нив 
со нормална употреба, ќе се појават ситни 
гребнатини и губење на сјајот на завршница-
та, затоа:

Избегнувајте остри или ненадејни удари, 
како што е паѓање на прибор или тешки тави 
во садоперот, бидејќи тоа може да предизви-
ка гребнатини или да го оштети.

Важна забелешка

Квалитетот на водоснабдувањето во Вашето 
домаќинство може да влијае на изгледот на 
садоперот и чешмата поради минералите и 
дамките од вода, што варира во зависност 
од снабдувањето во различни области.

Не оставајте мокри сунѓери или крпи во 
садоперот или обесени на славината над 
садоперот преку ноќ, бидејќи тие можат да 
„задржат“ хемикалии или туѓи супстанции 
што предизвикуваат дамки или промена на 
бојата на површината на садоперот.

Нега и одржување на производи со PVD завршница

Производите со PVD завршница имаат десет пати поголема површинска цврстина од 
обичните производи од нерѓосувачки челик и се четири пати поцврсти од хром. Заврш-
ната обработка е високо-отпорна на оштетувања, некорозивна и отпорна на гребење. Но, 
и покрај нејзината издржливост, PVD слојот може да се оштети поради силни удари или 
постојано триење со абразивни материјали.

Поради тоа, PVD завршницата бара редовно чистење и правилно одржување. Следејќи ги 
упатствата подолу, ќе можете подолго да го зачувате изгледот на Вашиот PVD мијалник, чеш-
мата и другите елементи:

Препорачуваме да користите дрвена даска 
за сечење храна, наместо да сечете директно 
на површината на садоперот, бидејќи тоа ќе 
предизвика оштетување.

---------------------------------------------------------------------

Препорачуваме употреба на решетки и заштит-
ни подлоги за да го заштитите садоперот од 
гребење, наместо употреба на пластични садо-
ви за миење, бидејќи туѓи материјали можат да 
се залепат/вградат на долната страна што би 
можело да ја изгребе површината на Вашиот 
садопер.



Минерални наслаги

Во подрачја со тврда вода, со текот на време-
то на садоперот може да се наталожат насла-
ги од бигор. Бигорот може силно да се обои 
од туѓи загадувачи како храна, кафе и црвено 
вино итн.; препорачуваме употреба на про-
изводи за чистење специјално дизајнирани 
за нерѓосувачки челик следејќи ги упатствата 
на производителот. Внимателната употреба 
на 75% сок од лимон / 25% вода не подолго 
од неколку минути или загреан оцет разре-
ден со вода (50/50) најмногу 30 минути на 
потврдокорни наслаги може да помогне, со 
задолжително темелно плакнење со вода 
пред сушење.

Хемикалии

Препорачуваме да не користите никакви 
абразивни хемикалии на Вашиот садопер. 
Чистото белило, производите за чистење 
одводи и сите такви средства што содржат 
хемикалии како каустична сода, амонијак, 
сулфурна/хлороводородна (комерцијална 
муријатична) киселина или нивни деривати, 
хлор итн., се главни примери за хемикалии 
кои ќе го нападнат заштитниот слој на за-
вршницата на садоперот, чешмата и другите 
елементи со PVD слој.

Важна забелешка

Никогаш не оставајте белило да отстои во 
Вашиот садопер!

Важна забелешка

Иако ова е водич за нега, одржување и 
превентива за производи со PVD заврш-
ница, сите совети и точки напишани овде 
се однесуваат за сите кујни апарати, 
механизми, садопери, аксесоари, без 
разлика дали се од чист ростфрај, PVD, 
или некоја друга завршница.

Метални жици за чистење и/или челична вол-
на, дури и средства кои содржат гранули, не 
треба да се користат за чистење на садоперот. 
Овие предмети ќе остават гребнатини, а потен-
цијално и ќе остават туѓи метални честички на 
површината, што може да доведе до рѓосување 
и корозија на самата површина. Наместо тоа, 
користете мека и чиста крпа од микрофибер.

---------------------------------------------------------------------

Не оставајте никакви предмети од обичен 
челик или леано железо на површината на 
садоперот за подолг временски период. Ком-
бинираното присуство на железо и влага на 
нерѓосувачки челик доведува до површинска 
корозија и дамки.

---------------------------------------------------------------------

Избегнувајте да оставате течни сапуни, течно-
сти за дезинфекција на рацете итн. на површи-
ната, бидејќи тие можат да остават дамки.

---------------------------------------------------------------------

Дури и кај најдобро одржуваните садопери 
може да се појават дамки со текот на времето. 
Избегнувајте продолжена изложеност на ра-
боти како што се газирани пијалаци и овошни 
сокови, кафе или црвено вино, како и кисели-
ни од овошје, соли и кесички чај, кои можат да 
предизвикаат појава на дамки.

Сите горенаведени супстанции можат да до-
ведат до корозивен напад од електрохемиска 
природа, иако благ.


